

照料瘫痪失明的婆婆,伺候耳聋独居的大伯,守护有精神疾病的丈夫——

# 文新平: 弱肩撑起一个家

本报记者 张曦 文/图

在卧龙区梅溪街道新西社区,有这样一位普通的妇女,她悉心照料瘫痪在床、双目失明的婆婆,无怨无悔伺候单身独居、双耳失聪的大伯,任劳任怨看护患有精神疾病多年的丈夫,还要抚养一双儿女,用柔弱的肩膀撑起了这个家。她的名字叫文新平。

## 蜜月未出,厄运降临

1996年,在南阳丝织厂上班的文新平嫁给了当时在南阳造纸厂上班的丈夫。来到新的家庭,文新平憧憬着未来幸福、美好的日子。然而天有不测风云,婚后未出蜜月,丈夫便突发精神疾病。当时,便有人劝她离开这个家,但朴实的文新平拒绝了,“过一家人不容易,何况当时结婚时他还是健康康的。丈夫病了,我更应该照顾他。”文新平说。

20多年里,文新平像对待孩子一样呵护丈夫。由于经常发病,文新平起床的第一件事情就是伺候丈夫上厕所、穿衣服、洗脸。发病时,丈夫又打又摔,她还寸步不离地守在丈夫身边。文新平平静地说,“这是我的责任和义务,既然嫁给了他,就要照顾到底。”

## 照顾老人,无怨无悔

1999年,文新平下岗了,她一边照顾丈夫,一边打零工为生。2006年,本来眼

神就不好的婆婆彻底双目失明了,两年后,一向帮衬他们的大伯也因为脑出血留下了后遗症导致双耳失聪,照顾两个老人的重任,全都落在了文新平身上。

2014年,大伯不小心被开水烫伤了小腿,她一个人又要照顾家,还得去医院。十多天下来,两头忙的文新平累得瘦了好几斤。

大伯和婆婆不愿住在一起,她只能两头跑。早上5点多起来做好饭,先端去伺候婆婆吃完,再回来照顾大伯和丈夫,接送孩子、洗刷衣物、打扫卫生……一忙就是一天,等文新平躺到床上,往往就是晚上11点左右。

## 命运多舛,从未低头

苦难的日子没有压倒这个命运多舛的女子,在她的精心操持下,年逾八旬的两位老人近年来身体状况良好,一双儿女一个上高中一个上初中,学习成绩都十分优秀。

“我这媳妇好啊,遇上这样的媳妇真是我的福气!她不仅要照顾我和他大伯两个老人,还要照顾我患病的儿子,还有孙子孙女



文新平为婆婆按摩

也全靠她操心,真是难为她了。”说起文新平,婆婆便激动起来。

“要是没有她,估计这个家早就散了。”提起文新平,以前的同事们也是连连称赞。

文新平说:“现在政策是真的好,家里有低保,我至少不用为生活发愁。我们新西社区的党建品牌‘互助一家亲’,号召大家互相照顾,我受益匪浅,偶尔出去打零工也不用为家里操心。我相信以后的日子会越来越好。”③⑧

### 南阳报业传媒集团家居家电建材装修内购会10月18日晚启动

## 3小时的惊爆价! 你想要的品牌都参加

全媒体记者 袁延武

10月18日,南阳报业传媒集团将携手南阳家电大世界、福建碧水蓝天装饰南阳分公司等,组织100余家智能家居、装饰、建材、大小家电联合推出秋季家居家电建材装修内购会。全新模式,全新体验,令全城瞩目。内购会时间只有3个小时,格力、美的、海尔、方太、九阳、海信等上百种一线品牌真正实现厂价直销,直接击破网价。

你想要的一线品牌都参加,近期有家居、建材、家电需求的消费者,一定要抓住这个省钱的好机会!

## 大牌集中,实惠看得见

本次活动不玩套路,以媒体的公信力促进行业规范,推动市场的公平竞争,为消费者提供质量保证和服务监督。参加的品牌都是经过筛选的一线品牌,其中有格力、美的、海尔、方太、九阳、海信、创维、长虹、新飞、安吉尔、美菱、科龙大小家电和智能锁等智能家电,四楼的装饰装修、建材家具、软装家居用品也都参与其中,更具亮点的是智能家居也将亮相本次活动,四楼碧水蓝天装饰5000平方米的空间为合作伙伴提供展区。

## 活动时间仅3个小时

市场价1390元的索菲亚衣柜1元起拍!市场价7999元的顾家家居天然乳胶椰棕床垫1元起拍!市场价1699元的九牧马桶1元起拍!市场价1999元的米林客智能扫地机器人1元起拍!……怎么样?是不是很动心!

闭店内购时间为10月18日晚上6时到9时,仅仅3个小时。在内购会上,装修主材“1”元拍!

目前参与起拍的厂家有九牧马桶、LeLe实木门、米林客智能扫地机器人、诸葛亮智能晾衣架、雨虹防水、盼盼硅藻泥儿童房、顺辉陶瓷、楠虹木地板、阿科米艺术壁材、顾家家居、索菲亚衣柜橱柜、左尚明舍衣柜橱柜、晨阳水漆、芬琳漆、凡东尼美缝、长虹智能家居等。

不到两千元的价格抢格力空调!这样的机会不是什么时候都会有的。在我们的内购会上,家电大世界格力、美的、海尔、方太、九阳、海信、创维、长虹、新飞、安吉尔、美菱、科龙大小家电和智能锁等智能家电品牌一让让利!让你感受惊爆价!

内购会现场如果在福建碧水蓝天装饰南阳分公司下装修订单,将享受客、餐厅水电材料全免的优惠。

## 入场券可抵货款还可抽奖

本次活动将在家电大世界举办。作为独创的商业模式,本次内购会活动采用了“闭店销售、凭券入场”的举措。在活动期间,家电大世界将关闭门店营业,只有领取到内购会入场券的报业传媒集团员工、员工家属、亲朋好友或从其他渠道领取到入场券的普通消费者,才能进入门店中进行购买,享受3个小时的内购会专属优惠。

本次活动设立线上线下购券。线下设立两个地点,一个设在七一一路南阳日报社,一个设在工业路家电大世界。一定要保存好你的入场券,因为凭券不仅可抵50元货款,购机再送精品实木凳。另外还能凭券进行抽奖,赢滚筒洗衣机、破壁机等大奖。



内购会线上认筹二维码

活动时间:

2019年10月18日18:00-21:00

活动地点:南阳市工业路家电大世界

抢定热线:

4006-315-551、63167177、63167277